

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: SS6K107

### PREMIUM drawer cabinet with 6 drawers - 1000x700mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual: Premium Drawer Cabinet with 6 Drawers 1000x700mm (SS6K107)

## 1. General Information

The Premium Drawer Cabinet with 6 Drawers is designed for commercial kitchens and food service areas. It is constructed from high-quality stainless steel, ensuring durability and easy cleaning. The cabinet offers ample storage space and efficient organization for kitchen utensils and supplies.

## 2. Safety Information

- Ensure the cabinet is placed on a stable, level surface to prevent tipping or sliding.
- Do not overload the drawers; adhere to weight capacities to maintain functionality and safety.
- Keep the cabinet away from heat sources or open flames to avoid damage or fire hazards.
- Follow all local regulations regarding kitchen equipment installation and usage.
- Use gloves when handling sharp or heavy objects to prevent injury.
- Regularly check for any loose parts or signs of wear and address them immediately.

## 3. Product Specifications

- Model: SS6K107
- Dimensions: 1000mm x 700mm
- Material: Stainless steel
- Number of drawers: 6
- Weight capacity per drawer: 50kg
- Total weight: 100kg
- Finish: Brushed stainless steel
- Assembly: Fully assembled upon delivery
- Application: Commercial kitchen use

## 4. Setup and Installation

- Unpack the drawer cabinet and inspect for any visible damage.
- Position the cabinet in your desired location, ensuring a stable and level surface.
- For added stability, it is recommended to secure the cabinet to the wall using brackets, especially in high-traffic areas.
- Ensure that there is sufficient space above the cabinet for easy access to the drawers.
- Turn the cabinet feet to level the unit, if necessary.

## 5. Operation

- To open a drawer, pull the handle towards you. Ensure that drawers do not exceed their weight capacity.
- To close a drawer, gently push it back until it is fully closed.
- Avoid forcing drawers that are stuck or misaligned; check for obstructions or contact a professional for assistance.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cabinet regularly with mild detergent and warm water. Avoid abrasive cleaners or scrubbers that can scratch the stainless steel surface.
- Wipe down surfaces with a soft, damp cloth to remove spills and splatters.
- Inspect drawers for food debris or spills; remove and clean as necessary.
- Check hardware regularly, tightening screws or bolts as needed to ensure stability.

## 7. Troubleshooting

- If a drawer does not open or close smoothly, check for obstructions inside or misalignment.
- If the cabinet shows signs of rust, ensure that it is cleaned regularly and that moisture is minimized around the unit.
- For damaged parts, contact customer service for assistance or replacement.

## 8. Disposal

- When the cabinet reaches the end of its life, dispose of it in accordance with local regulations regarding metal and commercial waste.
- Consider recycling the stainless steel components where possible.

## 9. Contact

For further inquiries or support, please reach out to our customer service:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktmanual: Premium Schubladenschrank mit 6 Schubladen (1000x700mm)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Premium Schubladenschrankes mit 6 Schubladen. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihre Küchen- und Arbeitsabläufe zu optimieren und eine professionelle Lagerung von Lebensmitteln und Kochzutaten zu gewährleisten.

## 2. Sicherheitsinformation

- Allgemeine Sicherheit: Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. Halten Sie den Schrank trocken und vermeiden Sie übermäßige Feuchtigkeit.
- Kinder: Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Produkts spielen.
- Haltbarkeit: Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Schrankes auf mögliche Beschädigungen.
- Verwahrung von Lebensmitteln: Lagern Sie keine verderblichen Waren ohne geeignete Kühlung.
- Handhabung: Bei der Handhabung des Schrankes sollten immer geeignete Schutzmaßnahmen wie Handschuhe getragen werden, um Verletzungen zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Premium Schubladenschrank mit 6 Schubladen
- Abmessungen: 1000x700mm
- Material: Edelstahl
- Anzahl der Schubladen: 6
- Farbe: Silber
- Maximale Ladegewicht pro Schublade: 25 kg
- Temperaturbeständigkeit: Bis zu 80 °C

## 4. Einrichtung und Installation

1. Wählen Sie einen geeigneten Standort für den Schubladenschrank, der stabil und eben ist.
2. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien.
3. Überprüfen Sie alle Teile und Zubehör auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.
4. Befestigen Sie die Füße an der Unterseite des Schrankes (falls nicht vormontiert).
5. Positionieren Sie den Schrank an dem gewählten Ort.
6. Verwenden Sie eine Wasserwaage, um sicherzustellen, dass der Schrank eben steht.
7. Bei Bedarf können die Schubladen herausgenommen werden, um den Einbau zu erleichtern.
8. Stellen Sie sicher, dass der Schrank fest auf dem Boden steht und nicht wackelt.

## 5. Betrieb

- Öffnen und schließen Sie die Schubladen sanft, um ein reibungsloses Funktionieren zu gewährleisten.
- Vermeiden Sie das Überladen der Schubladen, um Schäden zu verhindern.
- Organisieren Sie die Artikel in den Schubladen so, dass sie leicht zugänglich sind.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Oberflächen des Schrankes regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch.
- Zum Schutz der Edelstahloberfläche sollten keine scheuernden Reinigungsmittel oder -werkzeuge verwendet werden.
- Überprüfen Sie die Schubladen auf reibungslose Bewegung und reinigen Sie die Gleitschienen nach Bedarf.

## 7. Fehlerbehebung

- Schublade klemmt: Überprüfen Sie, ob die Schublade überladen ist oder ob sich Gegenstände im Gleitschienenbereich befinden.
- Oberfläche rostet: Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche trocken bleibt; verwenden Sie einen Edelstahlreiniger zur Behandlung.
- Unangenehmer Geruch: Reinigen Sie die Schubladen gründlich und sorgen Sie für eine gute Belüftung.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektroschrott. Der Schrank besteht aus Edelstahl, der recycelbar ist. Bitte trennen Sie verschiedene Materialien vor der Entsorgung.

## 9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor Premium Ladekast met 6 Lades

### 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Premium Ladekast met 6 lades. Dit product is ontworpen voor gebruik in commerciële omgevingen zoals restaurants en keukens. De ladekast biedt een efficiënte manier om uw kook- en bereidingsmaterialen te organiseren.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de ladekast alleen voor het beoogde doel.
- Zorg ervoor dat de kast op een vlakke en stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Plaats geen overmatige gewichten in de lades om schade aan de kast of letsel te voorkomen.
- Houd de ladekast en de omgeving droog om elektrische schokken te voorkomen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Houd kinderen uit de buurt van de ladekast om ongelukken te voorkomen.

### 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 1000x700 mm
- Voltage: 230 V
- Vermogen: 1500 W
- Capaciteit: 150 kg per lade
- Materiaal: Roestvrij staal (RVS)
- Aantal lades: 6
- Gewicht: 120 kg

### 4. Installatie en Opstelling

- Plaats de ladekast op een vlakke, stevige ondergrond.
- Controleer of de kast stabiel staat. Indien nodig, verstel de pootjes van de kast.
- Sluit de ladekast aan op een stopcontact met geschikte spanning (230 V).
- Zorg ervoor dat er voldoende ventilatie rondom de kast is.
- Bevestig de ladekast aan de muur als dat in uw situatie vereist is voor extra stabiliteit.

### 5. Bediening

- Trek de lade uit om toegang te krijgen tot de inhoud.
- Zorg ervoor dat lades niet overbelast worden.
- Sluit elke lade volledig om een veilige en efficiënte werking te garanderen.
- Houd de ladekast altijd schoon voor optimale werking.

### 6. Onderhoud en Schoonmaak

- Reinig de ladekast regelmatig met een zachte doek en mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende materialen die krassen kunnen veroorzaken op het RVS.
- Controleer regelmatig de lades en zorg ervoor dat ze soepel openen en sluiten.
- Smeer de bewegende delen indien nodig met een geschikt smeermiddel.

### 7. Probleemoplossing

- Probleem: De lade gaat moeilijk open of dicht.  
Oplossing: Controleer of de lade niet overbelast is en of er geen obstructies zijn.
- Probleem: Rammelgeluiden tijdens het openen of sluiten.  
Oplossing: Controleer de bevestigingen en zorg ervoor dat er niets in de lades is dat geluid kan veroorzaken.
- Probleem: Vocht of schimmel op de kast.  
Oplossing: Reinig de kast onmiddellijk en zorg ervoor dat deze in een goed geventileerde ruimte wordt geplaatst.

### 8. Afvalverwerking

Bij het weggooien van de ladekast, zorg ervoor dat u dit op een milieuvriendelijke manier doet. Neem contact op met uw lokale afvalbeheer om te informeren naar de juiste methoden voor het afvoeren van metalen en elektrische componenten.

### 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact op met:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

## Manual de Usuario - Armario de Cajones Premium con 6 Cajones 1000x700mm

### 1. Información General

Este manual proporciona información esencial sobre el uso y el cuidado del Armario de Cajones Premium con 6 Cajones. Fabricado con materiales de alta calidad, este armario está diseñado para facilitar el almacenamiento y acceso a utensilios y suministros en entornos comerciales y domésticos.

### 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto está diseñado únicamente para su uso en el entorno especificado. No se debe usar para fines que no estén claramente indicados en el manual.
- Superficie estable: Asegúrese de que el armario esté colocado sobre una superficie nivelada y estable para evitar vuelcos.
- Carga máxima: No exceda la carga máxima recomendada para cada cajón. Verifique el peso de los artículos que se almacenan.
- Manipulación: Levante el armario con cuidado, utilizando los puntos de agarre apropiados. Evite arrastrar el armario, ya que esto puede causar daños.
- Fuegos y sustancias químicas: Mantenga el armario alejado de fuentes de calor y productos químicos corrosivos.
- Montaje seguro: Si se requiere montaje en la pared, asegúrese de seguir todas las pautas de instalación para evitar accidentes.

### 3. Descripción del producto y especificaciones

- Dimensiones: 1000 x 700 mm
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Número de cajones: 6
- Capacidad de carga por cajón: 60 kg
- Acabado: Superficie pulida y resistente a la corrosión
- Color: Acero inoxidable

### 4. Instalación y Configuración

- Retire todos los componentes del embalaje.
- Coloque el armario en el lugar deseado, asegurándose de que esté nivelado.
- Para seguridad adicional, puede fijar el armario a la pared utilizando los herrajes que vienen incluidos.
- Verifique que todas las estructuras sean estables antes de cargar los cajones.

### 5. Operación

- Abra cada cajón tirando del tirador cuidadosamente.
- Almacene los artículos de manera organizada para maximizar el espacio.
- Cierre los cajones completamente después de su uso.

### 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el armario regularmente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Inspeccione los cajones periódicamente para asegurarse de que se deslicen suavemente.

### 7. Solución de Problemas

- Cajones atascados: Verifique si hay objetos dentro que puedan estar bloqueando el movimiento.
- Deterioro del acabado: Limpie la superficie inmediatamente si se derrama algún líquido ácido o corrosivo.
- Ruidos al abrir: Aplique un lubricante seguro para metales en los rieles de los cajones.

### 8. Eliminación

- Cuando ya no necesite el armario, considere opciones de reciclaje. El acero inoxidable es reciclable y debe ser desechado correctamente.
- Consulte las normativas locales sobre la eliminación de electrodomésticos y muebles.

### 9. Contacto

Para consultas, soporte técnico o información adicional, comuníquese con nosotros:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

## Manuel de Produit - Cabinet à Tiroirs Premium avec 6 Tiroirs (1000x700mm)

### 1. Informations Générales

Bienvenue dans le manuel de produit pour le Cabinet à Tiroirs Premium avec 6 Tiroirs. Ce meuble est conçu pour offrir une qualité exceptionnelle, une durabilité et une fonctionnalité dans des environnements professionnels de restauration.

### 2. Informations de Sécurité

- Utilisation Conforme: Utilisez uniquement le produit conformément aux instructions fournies.
- Environnement Sûr: Assurez-vous que l'espace de travail est sec et bien éclairé.
- Charge Maximale: Ne surchargez pas les tiroirs au-delà de leur capacité de poids indiquée.
- Manipulation: Évitez de tirer les tiroirs complètement hors de leur rail pour éviter tout risque de chute.
- Nettoyage: Éteignez l'appareil lorsque vous nettoyez pour éviter les accidents.

### 3. Vue d'ensemble du Produit et Spécifications

- Dimensions: 1000x700mm
- Matériau: Acier inoxydable
- Tiroirs: 6 tiroirs avec glissières robustes
- Poids: 100 kg
- Capacité de Charge par Tiroir: 30 kg

### 4. Installation et Configuration

1. Déballage: Retirez délicatement le cabinet de l'emballage et vérifiez toutes les pièces.
2. Emplacement: Choisissez un emplacement stable et plat pour installer le cabinet.
3. Niveau: Utilisez un niveau à bulle pour s'assurer que le produit est droit. Ajustez les pieds si nécessaire.
4. Fixation: Si besoin, fixez le cabinet au mur pour éviter tout basculement.
5. Connectivité: Assurez-vous que le produit est connecté à une alimentation électrique si nécessaire.

### 5. Utilisation

- Ouverture des Tiroirs: Tirez doucement sur les poignées pour ouvrir chaque tiroir.
- Chargement: Placez les articles avec soin pour éviter d'endommager les tiroirs ou de les surcharger.
- Fermeture: Fermez fermement chaque tiroir après utilisation pour maintenir l'intégrité du meuble.

### 6. Nettoyage et Entretien

- Matériel de Nettoyage: Utilisez un chiffon doux et des nettoyants non abrasifs.
- Nettoyage Régulier: Essuyez le cabinet régulièrement pour éviter l'accumulation de saletés.
- Inspection: Vérifiez les tiroirs et les glissières régulièrement pour assurer un fonctionnement fluide.

### 7. Dépannage

- Le tiroir ne s'ouvre pas: Vérifiez la présence d'objets obstruants et assurez-vous que la capacité de charge n'est pas dépassée.
- Glissières bloquées: Nettoyez les glissières et lubrifiez-les si nécessaire.
- Instabilité: Ajustez les pieds si le cabinet tangué.

### 8. Élimination

Pour éliminer le produit, suivez les réglementations locales concernant le recyclage des matériaux en acier inoxydable. Ne jetez pas dans les ordures ménagères.

### 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter :

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Mobile a Cassetti Premium con 6 Cassetti (1000x700mm)

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro Mobile a Cassetti Premium. Questo prodotto è progettato per offrire robustezza e funzionalità, adatto per ambienti professionali e commerciali. Assicurati di leggere attentamente questo manuale prima dell'installazione e dell'uso.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il mobile solo per lo scopo previsto.
- Non sovraccaricare i cassetti oltre il carico massimo specificato.
- Evitare di esporre il mobile a fonti di calore e umidità eccessiva.
- Leggere e seguire tutte le istruzioni di installazione.
- Tenere il mobile lontano da materiali infiammabili.
- Utilizzare solo detergenti adatti per la pulizia in acciaio inox.
- Assicurati che il mobile sia posizionato su una superficie piana per evitare ribaltamenti.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1000 x 700 mm
- Numero di cassetti: 6
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Carico massimo per cassetto: 50 kg
- Colore: Acciaio inox lucido
- Peso totale: 80 kg
- Utilizzo: Adatto per cucine professionali e ambienti di ristorazione

## 4. Installazione e Montaggio

- Verifica il contenuto della confezione per assicurarti di avere tutte le parti necessarie.
- Posiziona il mobile in un'area piana e asciutta.
- Se necessario, fissa il mobile al muro per maggiore stabilità.
- Assicurati che tutti i cassetti scorrano liberamente prima di caricarli.
- Consulta un professionista se non sei sicuro della corretta installazione.

## 5. Funzionamento

- Aprire i cassetti afferrando la maniglia e tirando delicatamente.
- Non forzare i cassetti se non si aprono facilmente.
- Organizza i contenuti in modo uniforme per utilizzare meglio lo spazio disponibile.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Utilizza un panno morbido con acqua e un detergente delicato per pulire la superficie.
- Evita l'uso di spugne abrasive che possono graffiare la finitura.
- Pulisci regolarmente per mantenere l'aspetto e la funzionalità del mobile.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se un cassetto non si apre, controlla se ci sono oggetti bloccati nel suo percorso.
- Se il mobile sembra instabile, assicurati che sia correttamente installato e livellato.
- Se noti danni strutturali, contatta il servizio assistenza.

## 8. Smaltimento

- Si prega di smaltire il mobile in conformità con le normative locali.
- Riciclare i materiali quando possibile.
- Non gettare il prodotto nell'immondizia comune.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni, assistenza o richieste, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania